

Ha a járás két vagy több osztályozási vidékre osztatott, akkor a járás-leírásnak, a járás-bizottság által megállapított (I—VI. sz. kimutatások) adataiból ezen utasítás szerint mindenik osztályozási vidékre nézve külön kiszámítandók a faárak, az erdei mellékhaszonvételek értéke, az erdőmivelési és ápolási költségek és az erdészeti személyzet fizetésére szükségelt kiadások; a mely adatok azután a VII. sz. minta*) szerint mindenik osztályozási vidékre nézve külön készitendő, s a tiszta jövedelem kiszámításánál kimutatásba vezetendők be.

A járás-leírás adatainak s az osztályozási vidékeknek megállapítása körül követendő eljárást a katasteri földadó-bizottságok részére kiadott 1876. évi 232. számú „ügyviteli szabályrendelet“ 36—39. §§. szabályozzák.

Ha a járás-leírás adatai és az osztályozási vidékek meglettek állapítva, az erdőbecslő feladata második részének megoldásához látni.

(Folyt. köv.)

Egyesületi közlemények.

(Az Országos Erdészeti-Egyesület 1876. évi június-hó 26-án tartott választmányi ülésének jegyzőkönyve.)

Jelenvoltak : Tisza Lajos elnök ő Nagyméltósága; Wagner Károly alelnök; Degenfeld Imre gróf, Fekete Lajos, Ghyezy Emil, Hoffmann Sándor, Kenessey Kálmán, Luczenbacher Pál, Solcz Gyula, Székely Mihály választmányi tagok és Bedő Albert egyleti titkár.

I. Az egyesület 1875. évi számadásainak vizsgálatára kiküldött bizottság a következő jelentést terjeszti elő :

*) A minták kivonatait a jelen cikk befejezésekor fogjuk közölni. Szerk.

Tekintetes választmány!

508. sz. A f. évi márczius 20-án tartott választmányi ülésben az „Országos Erdészeti-Egyesület“ 1875. évi számadásainak megvizsgálásával bízván meg, ebbeli feladatunk teljesítéséről következőket van szerencsénk jelenteni:

Miként az 1875. évi pénznaplóból, az alapítványi kamatok, tagsági évdíjak és előfizetések nyilvántartási könyvéből s az idecsatolt és a számadás tételeit részletesen kimutató rovatkönyvekből kitűnik, az egyesület pénztárának

1875. évi összes bevétele	11.961 frt 74 krt tett,
1875. „ „ kiadása pedig . . .	8.916 frt 76 kr volt.

Ehez képest tehát az 1876. évre

készpénzben átjött megtakarítás . .	3.044 frt 98 kr.
-------------------------------------	------------------

Ezen 3.044 frt 98 kr készpénzmaradványra, és illetőleg a 8.916 frt 76 kr kiadásra nézve meg kell azonban jegyeznünk, hogy a kiadások IX. rovata alatt előforduló 1.720 frt kiadást, melyből 420 frt alaptőke-befizetés és 1300 frt a kézi pénztárból az alaptőkéhez csatolt készpénz, — minthogy ezen összeg magyar földhitelintézeti záloglevelek vásárlására fordított és az alapítványi pénztár javára adatott ki, kiadásnak nem lehet tekinteni, s hogy ezen 1.720 frtból, nevezetesen ennek a kézipénztárból az alaptőkéhez csatolt 1.300 frt összege szintén megtakarításnak tekintendő, a miért is az 1875. évi készpénzbeli vagyongyarapodás, az év végével maradt 3.044 frt 98 kr összegből és az évközben záloglevelek vásárlására kiadott 1.300 frtból állván, összesen véve 4.344 frt 98 krt tett.

Az alapítványi pénztár vagyonállását következőleg találtuk:

I. Magyar földhitelintézeti záloglevelekben elhelyezett alaptőke, mely áll 11 drb 1000 frtos, 12 drb 500 frtos és 40 drb 100 frtos záloglevélből, összesen	21.000 frt — kr.
--	------------------

II. Egységes állampapírokban lévő tőke, mely áll 2 drb 100 frtos kötvényből . . .	200	frt	—	kr.
III. Magyar urbéri papírokban lévő tőke, mely áll 3 drb 100 frtos kötvényből . . .	300	„	—	„
IV. Szőlődézsma-váltásági kötvényben lévő tőke, mely áll 1 drb 1000 frtos köt- vényből	1.000	„	—	„
V. Az alapító tagok magánkötvényei- ben lévő tőke	32.253	„	—	„
VI. Készpénzkészlet, mely a zálogleve- lek vásárlása után fennmaradott	7	„	96	„

Az összes alaptőke tehát . 54.760 frt 96 kr.

Az alapítványi tőke állásával az egyesület tőkevagyonát mutatván ki, meg kell még jegyeznünk, hogy az 1875. évről 1876. évre készpénzben átjött 3044 frt 98 kr szintén tőkésített vagyonnak tekinthető, s hogy ezzel az 1876. évi. január hó 31-én tartott választmányi ülés határozatából kifolyólag a „Deák Ferencz alapítvány“ számára magyar földhitelintézeti záloglevelek lettek vásárolva, s hogy a fennebb megjelölt tőkevagyonon kívül a Deák Ferencz alapítvány számára az egyesület pénztárában magyar földhitelintézeti záloglevelekben, és pedig : 3 drb 1000 frtos és 6 drb 100 frtos kötvényben összesen 3600 frtot és készpénzben 9 frt 95 krt találtunk.

A fennebb előadottak alapján, összehasonlítva az egyesület vagyoni állapotát a mult évi vizsgálat alkalmával talált vagyonállapottal, a következő örvendetes vagyongyarapodást constatálhatjuk :

a mult évi vizsgálat alkalmával talált összes tőkevagyon	47.272	frt	66	kr	volt,
mig a jelenlegi tőke vagyon . . .	54.760	„	96	kr.	

Ezen összegek egymáshoz hason-
lítása által az alapítványi pénztárnál . 7.488 frt 30 kr va-

gyongyarapodás tűnik ki, melyhez egyébiránt hozzáadva még a múlt évről átjött, és a Deák Ferencz alapítvány képzésére szánt 3044 frt 98 krt, az összes vagyonszaporulatot 10.533 frt 28 krral jelölhetjük meg.

Van szerencsénk továbbá jelenteni a t. választmánynak, hogy az egyesület jelenlegi Wertheim-szekrénye a legkisebb minőségű szekrények közül való lévén, annak belső ürege oly kicsiny, hogy az egyesület tulajdonában álló értékpapírok, alapítványi kötvények és számadási könyvek elhelyezésére többé nem elegendő, miért is szükségesnek ismerjük, hogy mielőbb egy oly nagyságu Wertheim-szekrény vásároltassék, mely az egyesület vagyonának elhelyezhetésére elegendő belső területtel birand.

Végül van szerencsénk még megemlíteni azt is, hogy egyesületünknek a fennebbiek szerint kimutatott számadásait mindenkben helyeseknek találtuk.

Budapesten, 1876. évi május-hó 25-én.

Wagner Károly,

II. alelnök.

Hoffmann Sándor,

választm. tag.

Balás Vincze,

választm. tag.

A igazgató választmány a bizottságnak a pénztári és vagyon-állapotra, valamint a számadások helyességére vonatkozó jelentését örvendetes tudomásul veszi, s azt a folyó évi egyleti közgyűlés felülvizsgálata alá terjeszteni határozza; a pénztár beszerzésére nézve tett ajánlat is elfogadtatik s a jelenlegi pénztár becserélése mellett egy külön elzárható belső fiókkal és két külső kulccsal bíró pénztárnak minél jutányosabb áron való megszerzésére Luczenbacher Pál tagtárs és az egyleti titkár kéretnek fel. Egyuttal kimondja a választmány, hogy az új pénztár megszerzése után annak külön zár alatt álló belső fiókjában (tresor) az egyesület értékpapirjai és a takarékpénztári könyvek helyeztessenek el a netaláni nagyobb pénzkészlettel együtt, s hogy ezen fiók kulcsa az elnökségnél álljon,

mig a havonkénti szükségletre megkivántató pénzösszeg és számadási könyvek és más okmányok a pénztár többi részébe tartassanak, s hogy a külső kulcsok az egyleti titkár kezénél legyenek.

II. Az erdőtörvényjavaslat átdolgozására Degenfeld Imre gróf tagtárs elnöklete alatt kiküldött bizottság munkálatával elkészülvén, ennek nevében az egyleti titkár bemutatja a törvényjavaslatnak a bizottság által megállapított új szövegezését.

Az igazgató válaszmány a törvényjavaslatnak előbb alaki beosztását s azután annak előterjesztett szövegezését pontonként tárgyalván, azt némely styláris s a már meglévő törvényekre vonatkozó hivatkozások felvételével elfogadja, s az ezekhez képest némely §§-ok szükségessé vált új szövegezésének, a titkárral való együttes megállapítására, valamint a törvényjavaslatnak megfelelő kísérő irattal a Földművelési Minister urhoz való felterjesztésére elnök ő nagyméltóságát kéri fel.

III. Az egyesület alapszabályainak szükségessé vált időszerű módosítása ügyében javaslattevő bizottság lévén kiküldendő: ennek elnökéül Wagner Károly, tagjaivá pedig Székely Mihály és Bedő Albert választatnak.

IV. A magyar orvosok és természetvizsgálók idei nagygyűlésének vezetői a f. évi augusztus-hó 22—28. napjain Máramaros-Szigeten tartandó nagygyűlésre hívják meg az egyesületet.

A válaszmány a képviselet iránti intézkedésre elnök ő nagyméltóságát kéri fel.

V. A mult válaszmányi ülés óta jelentkezett alapító és évdijas tagok az egyesület kebelébe felvételvén: a válaszmány elismerő hálás köszönettel fogadja a következők részéről tett alapítványokat: Zilah sz. k. város ujabban 100 frt, Maderspach Viktor földbirtokos 160 frt, Friedman Ignác nagybérő 100 frt, Kovács Zsigmond pécsi püspök 200 frt, Spindler Károly m. kir. erdész 100 frt, Berchtold Richárd gróf 200 frt, Fikker Béla m. k. erdőmester 100

frt, Paitler Antal József váci püspök 200 frt, Kovacsics Ede m. k. főerdész 100 frt, Császka György szepesi püspök 200 frt, Huszár István földbirtokos 200 frt, Ivacsikovics Prokop szerb patriarcha 200 frt, Károlyi Alajos gr. 500 frt, Mihalovics József zágrábi érsek 200 frt, Grómon Dezső földbirtokos 200 frt, Széchenyi Béla gr. 200 frt, Lechner Gábor m. kir. erdőmester 100 frt.

Az évdijas tagok névsora, az aláírások befejezése után, az egyesület összes tagjainak külön kiadandó névsorában fog közzététetni.

VI. A titkár jelenti és tudomásul vétetik, hogy Degenfeld Imre gróf 100 frt, Spindler Károly m. k. erdész 100 frt, Kovács Zsigmond pécsi püspök 200 frt és Kovacsics Ede 100 frt alapítványait készpénzben befizették, s hogy ez összegekkel úgy mint eddig magyar földhitelintézeti záloglevelek vásároltattak.

VII. Jelen jegyzőkönyv hitelesítésére Wagner Károly és Kenessey Kálmán tagtársak kéretnek fel. — K. m. f.

Wagner Károly.

Tisza Lajos, elnök.

Kenessey Kálmán.

Bedő Albert, titkár.

Tudósítások a f. évi tavasszal történt erdei fagykárokról.

I.

A nagykárolyi erdőkben.

A gróf Károlyi György ő excellentiájának birtokát képező nagykárolyi kerület erdőségei, circa 40.000 hold észak Bihar, Szabolcs, Szathmár, Közép-Szolnok, Ugocea és dél Bereg-megyékben fekszenek. Egy tetemes részük tehát a Nyiren futó homokon, a másik rész lapályon, a harmadik pedig az Erdély